

从原来的荒芜之地,到如今的盛世繁华,富力地产以前瞻视野和远见魄力,顺应城市发展大势,深耕筑,在文瀛湖畔打造了一座千亩湖景“城邦”。以城市中心地段、多元化超级配套,营造瞰景湖居,创建高尚人居典范,富力城成为美好大同的直接见证者。

时至年终,富力城岁末购房钜惠活动震撼来袭,四重大礼包,千万年终奖,以至诚大礼,大谢全城厚爱,臻献湖居生活。



岁末聚“富力”,尽享湖景美宅



瞰景湖居,岁末置业有惊喜

时至岁末,大同富力城购房钜惠活动重磅来袭,超值的优惠和多重礼吸引了众多消费者前来咨询购买。在富力城营销中心,看房选房的客户络绎不绝,很多客户订房后又把项目推荐给身边的亲朋好友。

活动现场,市民王女士欣喜不已,她刚刚选购了一套三室的房子,“之前一直在犹豫买哪个楼盘的房子,经过朋友推荐,我们一家考察对比,最终一致同意选

富力城的湖景房,刚好又赶上岁末搞活动就果断出手了。”王女士说,之所以选择富力城,是因为富力集团是大品牌,值得信赖,富力城又有着得天独厚的区位优势和出众的品质,值得买。

市民郑先生则早就看中了富力·悦玺一套近120平方米的瞰湖平墅,“年底优惠力度大,又是这么好的湖景房,买到就是赚到。”

出色的产品力加上年末优惠力度大,富力城受到众多消费者的青睐。据富力城营销中心销售人员介绍,此次岁末购房钜惠活动力度很大,包括“四重大礼包,千万年终奖”:一重补贴礼,购房即可享10万元超级补贴福利;二重专属礼,每日限量房源秒杀一口价;三重掘金礼,全民经纪人享2%高佣快结;四重成交礼,成交即享置业家电大礼包,建筑面积约90~130平方米瞰景湖居,每平方米5019元起。

配套完善,悦享繁华生活

在国家“房住不炒”政策的长期定位下,房子逐渐回归居住属性,而消费场景和消费观念的变化,让购房者不只满足于居住空间本身,还对楼盘品质、配套水平、社区服务品质、空间功能等有了更高的要求。顺应政策要求以及未来发展趋势,配套完善的中心区项目更受青睐,富力城正是集中心区核心资产项目优势于一身的典型项目。

大同富力城是富力集团深耕大同的品质代表力作,位于御东行政文化中心,紧邻万亩文瀛湖生态公园。项目集菁英名校、专属公交站、时尚商街、星级

酒店、甲级写字楼、大型健身会所等多重配套于一体,致力于在文瀛湖畔自造一城,缔造大同绿色健康高端宜居的时代标杆力作。

交通是否便利,教育资源是否丰富是直接影响居住品质的重要因素。富力城周边交通方便快捷,不论是通往交通主干道,还是通往高速口、高铁站,或是公共交通枢纽站,所有出行都很便利。尤其是自建的社区公交场站,多条线路已通车,畅达全城,让业主拥有无与伦比的尊崇感。作为大同市唯一一所湖畔优质学府,让孩子住湖畔,出家门,入名校。据了解,平城区第十八小学富力校区是唯一一所首开精品小班课程、精品英语课程的小学,师资力量一流,18校原班优质教师打造最强教学质量,校区硬件设施一流,操场、多媒体教室一应俱全。

富力地产每一期都规划有不同的商业业态,都有属于自己的特色商业配套,每一期都将不同的商业配套串联起来。当业主入住后,在这里有全年龄段、全方位的配套生活,吃、喝、游、购、娱,应有尽有,一应俱全。住在这里,可以满足所有的生活需求。

广告信息



华瑞地产摘得优质地块



12月16日,华瑞地产摘得御东区方特乐园南优质地块,华瑞地产将在此全力打造低密度、纯洋房、满阳光的花园式宜居康养社区,再造品质地产新经典,树立大同人居的新标杆。

华瑞地产以良心地产打造精品工程,其打造的碧水云天系列深耕御东,碧水云天·御河湾、智慧苑、新河湾、御河苑、御花园、新尊府,以精工品质、大美园林、贴心物业赢得了广大业主和社会各界的认可,建立了品质地产的良好口碑。

此次华瑞地产所拿地块位于同文街北侧,方特乐园南侧,面积109亩,住宅用地89亩,商业用地20亩,容积率仅为1.0~1.2。项目地理位置十分优越,与方特乐园近在咫尺,与万达、文瀛湖为邻,临近高铁南站,周边高档社区林立,大同二中集团校、市实验小学分校、大同恒德中学环绕,交通便利,尽享城市优质资源。

华瑞地产在此再次起航,全力打造低密度、纯洋房、满阳光的花园式宜居康养社区,再造碧水云天精品战略新华宅,打造大同人居的新样板。该项目物业仍由日益提升的云泉物业提供精细化的贴心服务、人性化的增值服务,配以高科技的智能化服务系统,将完美实现优居、乐居的极致体验。

梅方

金色水岸·龙园 物业情暖夕阳红



翔龙物业始终坚持与业主亲如一家的服务理念,以饱满的热情、专业的能力,为业主排忧解难,为和谐社区、美丽社区贡献力量。金色水岸·龙园居住的老年业主居多,16年来物业人员不仅在平时工作中春风化雨般贴心,更会时时处处为每一位业主着想,这成了金色水岸·龙园物业多年来延续的传统。

在金色水岸·龙园总能见到保安队员轮班把行动不便的老年业主慢慢搀扶到小区中,等老人晒完太阳,他们又会把老人安全送回家。今年秋天,一位老年业主在小区内不慎摔倒,物业人员通过监控及时查看到,并在站长王雅丽的迅速安排下,及时帮老人拨打120进行急救。由于老人儿女常年在外,无法及时赶回,多位物业人员跟着救护车一直陪护在老人身边,并垫付了前期所有费用。老人住院期间,物业人员也多次慰问老人。类似这样的温暖行动经常发生在龙园小区,翔龙物业以实际行动传递社会正能量。

梅方



悦家物业迎新大扫除

为了迎接即将到来的元旦佳节,给社区居民创造整洁优美的环境,营造洁净、喜庆的氛围,日前,服务于悦城·帝景小区的悦家物业全体员工开展了环境卫生大扫除活动。

通常回迁安置小区的物业总让人感觉到卫生差、服务差,但悦城·帝景小区作为悦家物业的回迁项目,从根本上解决了这些问题。悦家物业始终坚持“为了业主幸福,我们全力以赴”的服务理念,不断完善服务体系,为居民提供一个干净、整洁、舒适、安心的生活环境。

为了做好本次卫生大扫除,物业积极筹划,对各责任区的卫生保洁工作进行了详细布置。物业全体员工分成几个小分队在小区内大搞清洁卫生,清扫道路、绿化养护、清洗果皮箱、清除墙上小广告等。受到物业人员的感染,有不少居民也自发加入进来,一起动手清除垃圾,使小区环境面貌焕然一新,为全体居民欢度元旦佳节营造了良好的卫生环境,受到社区居民的一致好评。

田志新

